
PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ELECTIVE DU COMITE DEPARTEMENTAL DE GOLF DE 

LOIRE ATLANTIQUE. 

 

Compte tenu des conditions sanitaires, l’AGE s’est déroulée sous forme de visioconférence et vote 

numérique avec l’assistance du cabinet d’avocats DELSOL. 

Associations présentes : 

Golf blue green PORNIC, Golf international LA BAULE, AS ATSCAF LOIRE ATLANTIQUE, Golf blue green LE 

CROISIC, Golf de l'ILE D'OR, AS Golf de Saint Sébastien, Golf blue green NANTES ERDRE, Golf blue green 

SAVENAY, AS AGJSEP DR Pays de Loire, GARDEN GOLF DE CARQUEFOU, ASPEIN, AS ALTRAN ET ALCATEL 

(ASAA), AIRBUS GOLF SAINT NAZAIRE, CLUB SPORTIF IBM  NANTES, GOLF DE GUERANDE, AS CIC OUEST, 

USFEN FP 44, GRAND LIEU SWIN GOLF, COSTA, NEOGOLF, ASC D'INDRET, SECTION GOLF TOTAL DONGES, 

KONAN CONSULTING GOLF, RACING ATHLETIQUE CHEMINOTS. 

Représentants 152 voix 

Le Président Jean François Just ouvre l’AGE à 10 heures 

L’ordre du jour est composé de deux résolutions : 

Première Résolution : Election des membres du Bureau Directeur :  

Les deux listes de membres candidats aux fonctions de membres du Bureau Directeur du Comité 

Départemental de Golf de Loire Atlantique sont présentées : 

• d’une part, la liste composée de onze candidats conduite par Monsieur Yann MIRO DEL VALLE 

avec : 

• Monsieur Stéphane ANGOUART – AS ORANGE NANTES MKL 

• Monsieur Marcel COMBOT – AS GOLF LA BAULE 

• Madame  Céline DOUBLET –  AS ORANGE NANTES MKL 

• Madame Frédérique FUSIL –  AS SAINT SEBASTIEN 

• Monsieur Pierre Yves GEAY – AS ALTRAN et ALCATEL 

• Monsieur Bertrand GUYOT – AS GOLF ILE D’OR 

• Madame Véronique LE TEURNIER - AS GOLF ILE D’OR 

• Madame Sandrine MIRO DEL VALLE – AS NEOGOLF 

• Monsieur Yann MIRO DEL VALLE – AS NEOGOLF 

• Monsieur Dominique PEUREY - AS ORANGE NANTES MKL 

• Monsieur Christophe RICHARD – AS NEOGOLF 

 



• d’autre part, la liste composée de huit candidats conduite par Monsieur Jean François GRELET 

avec : 

• Monsieur Jean François GRELET – AS GOLF DE NANTES ERDRE 

• Monsieur Jean Jacques PUJOL – AS GOLF DE GUERANDE 

• Madame Marie Christophe HOUSSIN – AS GOLF DE GUERANDE 

• Madame Nicole BARALDI  –  AS GOLF DE NANTES ERDRE 

• Madame Aline METAUT – AS GOLF DE SAVENAY 

• Monsieur Patrick PIPARD – AS GOLF DE SAVENAY 

• Madame Chantal MAHE – AS GOLF DE GUERANDE 

• Monsieur Patrick BARALDI – AS GOLF DE NANTES ERDRE 

 

Nombre de votes - Liste GRELET         21 

Nombre de votes - Liste MIRO DEL VALLE    120 

Nombre de votes Contre       0 

Nombre de votes Abstention         11  

L’Assemblée générale élit la liste conduite par Monsieur Yann Mirodelvalle, composée de onze candidats 

au Bureau Directeur au titre de la mandature 2021-2024. 

 

Deuxième Résolution :  

L'Assemblée Générale donne tous pouvoirs au Président pour accomplir toutes les formalités résultant 

de l’adoption de la précédente résolution. 

Nombre de votes Pour        140 

Nombre de votes Contre        0 

Nombre de votes Abstention    12 

Résolution deux : adoptée 

L’ordre du jour étant épuisé, Le Président Jean François Just ferme l’AGE à 10 h 45 

Jean François Just 

 


